

Soc. Coop. Contrada Canne Masche Z.I. Termini Imerese 90018 – Termini Imerese (PA) P.Iva 06288220822

## OGGETTO: LIBERATORIA PER L'UTILIZZO DEL LOGO/MARCHIO VALEO FARMA

Io sottoscritto Licalsi Vincenzo, nato a Palermo il 08/12/1986 ivi e residente a Palermo in via Giuseppe Arici 17, C.F. LCLVCN86T08G273C, in qualità di Legale Rappresentante della ditta Valeo Farma Soc. Coop. con P.IVA e C.F. 06288220822

## RILASCIO AUTORIZZAZIONE

Ad utilizzare il Logo/Marchio Valeo Farma alla Università di Palermo (denominata di seguito UNIPA) perché venga impiegato esclusivamente per la Manifestazione organizzata dalla UNIPA negli eventi di visita presso il N/s stabilimento.

L'utilizzo è consentito unicamente in relazione ai fini previsti dal presente contratto. E' fatto divieto di concessione d'uso, di cessione o di sub-concessione totale o parziale a terzi del suddetto Logo/Marchio. La presente concessione di utilizzo temporaneo del Logo/Marchio Valeo Farma si intende a titolo gratuito per entrambe le parti: nulla sarà dovuto a Valeo Farma né al richiedente per l'utilizzo dello stesso nelle modalità sopra esposte. L'UNIPA non potrà fare alcun uso o atto dispositivo, diverso da quanto sopra esposto, in qualsiasi forma o modalità. In nessun caso il marchio Valeo Farma potrà essere accostato ad iniziative o situazioni contrarie ai principi fissati dal suo codice etico o in violazione di qualunque norma di legge o regolamento a qualunque livello di emanazione. Valeo Farma si riserva comunque il diritto di ritirare questa temporanea autorizzazione qualora ritenga, a suo insindacabile giudizio, possa causare pregiudizio o danno al suo buon nome e reputazione sul mercato

Palermo Lì 28/03/2019 Legale Rappresentante

RICHIEDENTE (Timbro e Firma per presa visione e accettazione)

Palermo Lì 28/03/2019

Il Richiedente

Licalsi Vincenzo